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Jak zvládáš svoji sexualitu a finance? - Tomáš Korčák 
 

Manželství ať je u všech ve vážnosti a manželské lože neposkvrněné, neboť smilníky a cizoložníky bude soudit 
Bůh. Žijte bez lásky k penězům, spokojeni s tím, co máte; neboť on sám řekl: ‚Nezanechám tě, ani tě neopustím;' a 
tak s důvěrou říkejme: ‚Pán je můj pomocník, nebudu se bát; co mi udělá člověk?' (Heb 13,4-6) 
 

Bůh tě velmi dobře stvořil určitým způsobem. Když jsi dospělý (anebo už dospívající), přitahuje tě druhé pohlaví. Když 
tomu tak není, pravděpodobně potřebuje být dotyčný člověk uzdraven z duševních ran, nebo osvobozen z převrácených 
myšlenkových konceptů nebo nečistých duchů. Zdravá sexualita je Božím darem určeným pro manželství, tedy smluvní život ve 
vztahu muže a ženy. 
 

Zvláště v dnešní době „sexuální vydrážděnosti“ skrze kulturu, media a módu může být velkým problémem udržet si svoji 
sexualitu v čistotě. V Kristu je to možné a dokonce to není ani tak těžké. Jde však o naši lásku k Ježíši Kristu a jeho Slovu. 
 

Jakákoliv lehkovážnost se nám vymstí, ať již jsme svobodní nebo v manželském svazku, neboť smilníky a cizoložníky 
bude soudit Bůh. Sebeukájení, erotické představy, pornografie, sexuální flirtování až i vykonané smilstvo či cizoložstvo přináší 
Boží odsouzení. 
 

I svobodní lidé mají mít manželství ve vážnosti a manželské lože neposkvrněné. Zachovej si svoji čistotu pro svého 
případného životního partnera. Střežme si zvláště svůj zrak podobně jako Jób, který vyznával: Uzavřel jsem smlouvu se svýma 
očima, jak bych se tedy směl ohlížet za pannou? (Jb 31,1) 
 

Jestliže nebudeme ovládat svoji sexualitu, ovládne ona nás! Co tedy máme dělat? Jak zvítězit nad svými tělesnými žádostmi 
a vášněmi? Nemůžeš pro to udělat naprosto nic, protože vše již pro tebe vykonal Ježíš! Apoštol Pavel říká: Ti, kdo patří Kristu 
Ježíši, ukřižovali tělo s jeho vášněmi a žádostmi. (Ga 5,24) S Kristem jsi byl ukřižován a v Kristu jsi zemřel hříchu. Pavel 
říká: Tak i vy se považujte za mrtvé hříchu, ale za živé Bohu v Kristu Ježíši, našem Pánu. Ať tedy hřích nevládne ve 
vašem smrtelném těle, tak abyste poslouchali jeho žádosti; ani nepropůjčujte hříchu své údy za nástroje nepravosti, 
ale vydejte sami sebe Bohu jako ti, kteří byli mrtví, a ožili, a své údy vydejte Bohu za nástroje spravedlnosti. Hřích 
nad vámi nebude panovat. (Ř 6,11-14) 
 

Když si budeš žádat zjevení této duchovní skutečnosti (která se již udála před 2000 lety), Bůh ti otevře oči a ty budeš 
zakoušet úžasnou radost a svobodu. Když ve svém každodenním životě budeš při různých nabídkách, pokušeních a vlivech 
uplatňovat Kristův kříž – tedy to, že jsi s Kristem zemřel hříchu a že nyní v tobě žije vzkříšený Kristus – budeš zakoušet vítězství 
nad svým tělem a budeš zvládat svoji sexualitu. Bez duchovního zjevení kříže není vítězství. M ůžeš zápasit, jak chceš, můžeš 
používat různé psychologické metody, avšak skutečné a trvalé vítězství je pouze v Kristově díle kříže. 
 

Manželství ať je u všech ve vážnosti a manželské lože neposkvrněné. S tím také souvisí zdravý manželský 
pravidelný a vydaný sexuální život. Poslechněte si dále, co realistický apoštol Pavel radí manželům: Muž ať plní své ženě, čím je 
povinen, a stejně i žena svému muži. Žena nevládne svým tělem, nýbrž její muž, podobně ani muž nevládne svým 
tělem, nýbrž jeho žena. Neodpírejte se navzájem, leda po vzájemné dohodě na čas, abyste se uvolnili pro modlitbu, a 
opět buďte spolu, aby vás nepokoušel Satan pro vaši nezdrženlivost. (1K 7,3-5) 
 

Odpírání sexu (pokud pro to není nějaký závažný důvod, např. zdravotní), trestání odmítáním sexu, či dosahování svých 
cílů odpíráním nebo dáváním sexu (což je čarodějnictví) nemá mít u křesťanů žádné místo. Je to poskvrňování manželského lože. 
Zvláště, jestliže je tvůj manželský partner nevěřící, ukaž mu svoji sebevydávající Božskou lásku v ložnici. Tomu bude dobře 
rozumět, jinak mu budou řeči o Boží lásce připadat jako nějaké prázdné náboženské žvásty. Možná musíš nejdříve činit pokání 
z hořkosti a svému partnerovi odpustit. Každé neodpuštění je neviditelnou zdí mezi jednotlivými lidmi. Pokud neodpustíš, vždy do 
této zdi narazíš. 
 

Druhou třaskavou oblastí jsou naše peníze. Žijte bez lásky k penězům, spokojeni s tím, co máte; neboť on sám řekl: 
‚Nezanechám tě, ani tě neopustím;' a tak s důvěrou říkejme: ‚Pán je můj pomocník, nebudu se bát. Láska k penězům 
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úzce souvisí s nespokojeností s tím, co mám, a nevděčností. Také strach a nedůvěra v dobrotivého Boha stojí za touto 
modlářskou láskou. Pavel dokonce říká: Neboť kořenem všeho zlého je láska k penězům; a někteří, kdo se po nich 
pachtili, zbloudili od víry a způsobili si mnoho bolestí. (1Tm 6,10) 
 

Také zde lehkomyslnost nemá místa. Buď milujeme Pána, nebo peníze. Nemůžeme sedět na dvou židlích. Ježíš řekl: Žádný 
sluha nemůže sloužit dvěma pánům. Neboť jednoho bude nenávidět, a druhého milovat, jednoho se bude držet, a 
druhým bude pohrdat. Nemůžete sloužit Bohu i mamonu. (L 16,13) Svoje finance potřebuješ poddat svému Pánu a 
spravovat je podle jeho vůle zjevené v Písmu. Dáváš desátky do svého místního sboru? Dáváš dary nad desátky na dobré dílo? 
Podporuješ svými financemi šíření evangelia a děláš si tak přátele na věčnost (viz L 16,1-13)? Pomáháš chudým? Jsi vlastník 
svých financí a svého majetku nebo správce? Nezapomeň, že být věrný v malém podle slov Pána Ježíše znamená věrně spravovat 
svůj majetek. 
 

Stejně jako trní dusí život zasetého semena, starosti, žádosti a láska k penězům dusí Božský život, který jsi přijal v Kristu 
(viz Mt 13,22; Mk 4,18-19; L 8,14). Jestliže nebudeme radikálně mýtit toto trní ve svých životech, udusí v nás Božský život a 
zůstane pouze náboženská forma. Jestli chceme být plodní a nést hojné ovoce, musíme dobře zvládat biblickým způsobem svoji 
sexualitu a finance. Proto je tato otázka Božím voláním ke každému Božímu dítěti: Jak zvládáš svoji sexualitu a vztah k penězům? 
 

Zpět na seznam
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Vystup na svatou horu nejvyššího Boha - Todd Bentley 
 

„Hospodinova je země se vším, co je na ní, svět i ti, kdo na něm sídlí. To on základ na mořích ji kladl, pevně ji 
usadil nad vodními proudy. Kdo vystoupí na Hospodinovu horu? A kdo stanout smí na jeho svatém místě?“ (Ž 24,1-3) 
 

Pán nás chce přivést do nové oblasti slávy. Volá nás do řeky své dokonalé přítomnosti. Je jeho touhou, abychom 
hleděli na jeho tvář a zůstávali v jeho slávě. Řeka Boží slávy vytéká z Trůnu, kde přebývá, shůry, kde je jeho 
přítomnost. Tato řeka pramení zpod jeho chrámu. (Viz Ez 47,1-12) 
 

Vystoupil jsi už na svatou horu? Vše, co potřebuješ, je v řece, která vytéká z té vysoké a svaté hory. Stojíš v řece jeho 
slávy? Stromy ve vizi Ezechiele, které rostou podél řeky, jsou stromy plodné, nevadnoucí, s ovocem, které nepřestává, protože 
voda teče ze svatyně - z Božího trůnu v nebi, kde je jeho přítomnost. Najdi naprosto dokonalý a překypující život v řece jeho 
slávy. Jeho přítomnost v tobě zanechá trvalé stopy. Promění tě. 
 

Jak vystoupíme na horu Nejvyššího? Jak získáme to, co nám zaslibuje verš Žalmu 24,5: „Ten dojde požehnání 
od Hospodina, spravedlnosti od Boha, své spásy.“ 
 

1. VYHLEDÁVEJ A HLEĎ NA KRÁLE SLÁVY 
 

„To je pokolení těch, kdo se na jeho vůli dotazují. Ti, kdo hledají tvou tvář – toť Jákob.“ (Žalm 24,6) 
 

Bůh pozvedá generaci lidí, která hledá jeho samého, jeho tvář. Ti se nezajímají jen o Boží ruku a jeho moc, ale 
jsou to ti, kteří se chtějí zmocnit toho, kým on je, a proto je promění jeho sláva. 
 

Takové je srdce Jákobovy generace. Jsou to lidé, kteří budou říkat: „Pane, chci vidět tvou slávu. Chci tě získat a chci, aby 
ses mě dotknul, změnil mě a proměnil.“ Bůh hledá ty, kdo mají srdce Jákoba. Ptá se: „Kdo je hladový po mé slávě, kdo je 
hladový po mé přítomnosti? Kdo vystoupí na horu?“ Svatí, kteří po něm hladoví a žízní, a vášnivě ho vyhledávají, zakusí jeho 
přítomnost a budou v ní stát. 
 

Co tedy Bůh říká? Chci pozvednout generaci, která se nazývá „Jákob“. Lidé, kteří chtějí vidět moji tvář, nejen moji ruku. 
Ti, kdo mě chtějí získat a udržet. Ti, kdo touží, aby se jich dotkla moje sláva, změnila je, a proměnila v takové lidi, kteří budou 
kralovat se mnou, podmaní si království temnoty a zjeví moji moc. 
 

Boží moc se projevuje skrze ty, kdo hladoví po něm, ne skrze ty, kdo hladoví po jeho moci. On nechce vylít svoji 
moc pro naše vlastní ego, nebo naši vlastní pověst. Moc zmrtvýchvstání je pro ty, kdo ho znají a touží ještě více 
poznávat. Je pro ty, kdo sedí u nohou Ježíše, pro ty, kdo netouží po ničem jiném kromě toho být s ním. 
 

Nechci se pohnout ani o píď bez jeho přítomnosti 
 

V Exodu 33 dostal Mojžíš rozkaz, aby odešel z hory a vedl Izraelity do zaslíbené země. Bůh mu řekl, že vezme z jejich 
středu svoji zjevnou přítomnost, že jeho přítomnost před ním nepůjde. Nicméně řekl Mojžíšovi, že stále počítá s naplněním svých 
zaslíbení, svého požehnání, ochrany, pomazání a moci jeho ruky. Dokonce slíbil, že je povede anděl. Mojžíš však z toho nebyl 
nadšen. Chtěl Boží přítomnost. Postavil svůj stan mimo Stánek setkávání a modlil se: „Jestliže jsem tedy nyní u tebe našel 
milost, dej mi poznat svou cestu, abych poznal tebe.“ 
 

Někteří lidé jsou spokojeni s typem křesťanství, které je plné moci, požehnání, ochrany a pomazání. Jejich postoj je: „Ano, 
Pane, jen se postarej o mé účty, dej mi mé průlomy, udělej to, co jsi mi slíbil ve svém slovu, postarej se o všechny ty věci, o 
kterých víš, že je potřebuji.“ Je to postoj: „Pomaž mě, abych mohl lépe kázat, vyhánět démony, uzdravovat nemocné a dělat 
všechny ty věci Království.“ Ale Bůh říká: „Dobře, ale jestliže to je všechno, co chceš, tak můžeš zapomenout na mou přítomnost 
ve svém středu. Jestliže nechceš moji tvář, zapomeň na moji ruku.“ 
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Bůh vyhlíží ty, kdo řeknou se stejným postojem jaký měl Mojžíš v Exodu 33: „Něco ti, Bože, právě teď řeknu: 
Nepůjdu. Nepůjdu! Nepohnu se ve službě, pokud se tvoje přítomnost nepohne se mnou. Nestarám se o to, jestli mě 
vysvobodíš, nebo vyženeš mé nepřátele. Nestarám se o to, jestli mi dáš pomazání. Nestarám se o to, jestli mi tvoje moc 
dá vše, co jsi zaslíbil. Nestarám se o to, jestli tvoje přízeň zůstává stále s námi, aby nás zavedla do zaslíbené země. 
Jestliže nebudu mít tvou přítomnost ve svém středu, tvoji zjevnou přítomnost, nepůjdu! Nepůjdu! Nic nemá cenu bez 
tvé přítomnosti.“ 
 

Abych tě poznal 
 

V Exodu 33,13 Mojžíš říká: „Abych tě poznal …“ Avšak verš 11 říká, že Hospodin hovořil s Mojžíšem tváří v tvář, tak 
jako člověk hovoří se svým přítelem. Proč Mojžíš prosil, aby ho poznal, když už měli důvěrné přátelství, kde spolu navzájem 
hovořili? Myslím si, že Mojžíš byl mnohem dál v oblasti slávy. Dotýkal se a chodil v Božích věcech, o kterých můžeme jenom snít, 
a přesto sedí v Boží přítomnosti a prosí, aby ho poznal a odmítá jít bez něj. Mojžíš dokonce ani nebyl spokojen s tím, že s Bohem 
jenom hovořil. Hladověl po něm a chtěl ho stále více. Chtěl skutečně poznat Boha. 
 

Když Mojžíš řekl: „Dovol mi spatřit tvou slávu,“ tak ve skutečnosti říkal: „Prosím, ukaž mi vnitřní realitu toho, kdo jsi. Ať 
tvá sláva sestoupí a v ní mi dej poznat sebe. Dej mi poznat skrze zjevení tvůj charakter.“ Potom Bůh Mojžíšovi ukázal svou slávu 
a začal mu zjevovat svůj charakter. „Jsem Bůh plný slitování, milostivý, pomalý k hněvu …“ Nenechme se však mýlit, to ještě 
nebyl průlom do Božího charakteru. To nebyl vrchol poznání, které Mojžíš obdržel. Bůh neřekl: „To je to, co jsem.“ Až poté 
padla Boží sláva, Mojžíš vystoupil na novou úroveň a poznal skrze zjevení Boha takovým způsobem, jako nikdy předtím. 
 

Zjevení je v slávě 
 

Vše, co učím, je skrze zjevení, které jsem obdržel skrze Boží slávu, která na mě padá. Je to zjevení, pomocí něhož 
okamžitě poznám určité věci. Jednou na shromáždění, když padla Boží sláva, bylo mi najednou prozrazeno: „Někdo, kdo tady je, 
má problémy se srdcem.“ Potom jsem najednou věděl, kdo to je, a vyvolal jsem ho ze shromáždění. Takové poznání se nachází 
ve slávě. Když vstoupíme do oblasti slávy a pohybujeme se v atmosféře nebe, obdržíme zjevení. 
 

V této oblasti slávy se dějí neuvěřitelné věci. Kathryn Kuhlmanová sloužila v této oblasti slávy. Viděla to, co dělá Bůh, 
proklamovala to a dělo se to! To se děje také v mé službě, když například vidím, jak se otevírá hluché ucho a najednou bum, 
ucho je otevřené. Někdy jsou lidé uzdraveni na svých sedadlech, aniž by přišli dopředu, nebo aniž by na ně někdo vkládal ruce. 
Je to prostě úžasné. 
 

Proč Bůh řekl Mojžíšovi, že odejme svoji zjevnou přítomnost z jejich středu? Proč řekl: „Nepůjdu s vámi!“ Bylo to kvůli 
tomu, co se stalo v Exodu 32. Děti Izraele udělaly modlu, dali před Boha zlaté tele. Dnes jsou v církvi také zlatá telata. Jsou to 
věci, které dáváme před Boha. Dokonce i ve shromážděních církve jsou modly, jako například přísný rozvrh shromáždění, který 
není natolik pružný, aby dovolil Bohu dělat to, co chce. 
 

Je smutné, že dnes mnoho církví dokonce ani neví, že nemají Boží slávu. Je to proto, že mají stále Boží požehnání, tak jak 
zůstalo pro Izraelce. M ůžeme mít plné shromáždění, konferenční halu, nebo evangelizační kampaň, můžeme při tom zažívat i 
projevy moci. Když tam však není Boží sláva, je všechno prázdné. Navenek vše vypadá veliké. Mnoho služeb je dnes tak 
zaneprázdněných tím, aby Bůh dělal vše, co slíbil, že si ani neuvědomují, že není v jejich středu. Někdy se služba dokonce dostane 
před Pána. 
 

Byl jsem v mnoha městech a církvích, z nichž některé byly obrovské s tisíci účastníky, ale nebylo tam žádné zjevení Boží 
přítomnosti. Kdyby tam byla zjevná Boží přítomnost, byly by tam zázraky, protože kde padne Boží sláva, tam příjde všechno. 
Vše, co církev nebo služba potřebuje, je Boží sláva. Nepotřebuje atraktivní programy. Nepotřebuje vzrušení. Nepotřebuje ty 
přirozené věci, o kterých si myslí, že je potřebuje. Potřebuje Boha. Církve, které hledají přátele, přitahují lidi, avšak kdyby měly 
zjevnou Boží slávu, stovky a tisíce duší by bylo spasených, a děly by se stovky a tisíce zázraků. 
 

Nebuď uspokojen v ničem jiném, než v něm 
 

Pamatuj si, že Mojžíš řekl: „Nejsem spokojen, Bože! I když mi dáš národy, nebudu spokojen, pokud se mnou 
nebude tvoje přítomnost.“ Mojžíš byl na vrcholu své služby. Vyvedl víc než tři milióny lidí z otroctví Egypta a 
Faraona. Tři milióny lidí ho následovalo a přesto byl schopen říci: „Zapomeň na to, nikam nepůjdu. Všechno to 
pokládám, protože potřebuji přítomnost Pána více, než cokoli jiného, co by pro mě Bůh mohl udělat.“ 
 

Tím neříkám, že bys neměl prosit Boha o uzdravení, nebo o to, aby se o tebe postaral, nebo vysvobodil. Boží moc je 
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s tebou, On tě uzdraví, požehná a vysvobodí. Bůh však chce více, než cokoli jiného, totiž abys toužil po něm a byl 
uspokojen pouze v něm a v ničem jiném. 
 

Není ve tvém životě modla, která zabírá místo Boží přítomnosti? Nejsi pro něj příliš zaneprázdněn? Nějakým způsobem si 
musíš vyhradit pro Boha čas. Vím, že to není vždycky jednoduché. Někdy pracuji 16 – 18 hodin denně, ale přesto si musím 
udělat čas pro Boha. V naší službě jsme svědky toho, že slepí vidí, hluší slyší, lidé s rakovinou a cukrovkou jsou uzdravováni, dějí 
se zázraky, divy a znamení. Vidíme evangelium v akci. Ale víš co? M ůžeš celý svůj život vlít do služby a vidět neuvěřitelné Boží 
činy, ale bez jeho přítomnosti je to všechno prázdné – pokud on není uprostřed nás. 
 

2. VYHLEDÁVEJ ZBOŽNOST 
 

Ano, Boží touhou je, abychom měli s ním důvěrný vztah. Pro takovouto důvěrnost je však podmínka, a tou 
podmínkou je zbožnost. 
 

„Ten, kdo má čisté ruce a srdce ryzí, ten, kdo nepozvedne svou duši k modle, ten, kdo nepřísahá lstivě. Ten 
dojde požehnání od Hospodina, spravedlnosti od Boha, své spásy.“ (Ž 24,4-5 upraveno podle angl. překladu) 
 

Bůh chce, abychom vyhledávali zbožnost. Jeho slovo nás vyučuje: „Uctívej Pána v okrase svatosti.“ Jak vidíme 
v Davidových Žalmech, na Boží horu smí vystoupit a stát na jeho svatém místě, ti, kdo mají „čisté ruce a ryzí srdce, 
nepozvedají svou duši k modle a nepřisahají lstivě.“ Písma Nového zákona to také potvrzují: „Usilujte o pokoj se všemi a 
o svatost, bez níž nikdo nespatří Pána …“ (Žd 12,14) 
 

Pokud chceš vejít do Boží slávy, potřebuješ čisté ruce a ryzí srdce – pravou zbožnost. Pravá zbožnost, to nejsi ty, který se 
ve své vlastní síle a moci snažíš dělat všechny správné věci, o kterých víš, že bys je měl dělat. Pravá zbožnost je dovolit Bohu, aby 
se projevil ve tvém těle. Když se Bůh projevuje ve tvém těle, neodvážíš se dělat věci, o kterých víš, že zarmucují a zraňují jeho 
srdce. 
 

Bible říká: „Veliké je tajemství zbožnosti.“ To je to tajemství, které nám Bůh zjevil v evangeliu, aby nás učinil zbožné. 
Tyto velké věci, které zjevil jsou, že: „Bůh byl zjeven v těle, ospravedlněn v Duchu, ukázal se andělům, byl hlásán 
národům, ve světě mu uvěřili, byl přijat do slávy.“ (1Tm 3,16) 
 

Zbožnost je Ježíšova sláva projevující se v našem těle, takže začínáme vypadat jako on, mluvíme a jednáme jako on, ve 
všem, co děláme a říkáme, jsme jako on. Toto je pravá zbožnost. Jestliže je ve tvém životě hřích, dostaň se do Boží řeky a dovol 
jí obmýt tvůj hřích. Ježíš se bude projevovat v našem těle tehdy, když budeme hledět na jeho slávu. 
 

Když hledíme na slávu Ježíšova obličeje, jsme proměňováni do jeho podoby. „A my všichni, spatřujíce s odhalenou 
tváří Pánovu slávu jako v zrcadle, jsme přetvářeni v týž obraz, od slávy k slávě, jako od Pána, Ducha.“ (2K 3,18) 
 

Čím blíže se dostaneme k Bohu, tím více světla jeho slávy odhaluje naši temnotu. Vystoupíš na horu, nebo budeš stát v 
povzdálí? Chceš vyhledávat svatost a důvěrný vztah s Bohem, nebo víc miluješ svůj hřích? Skutečně chceš vidět jeho slávu? 
 

PŘICHÁZÍ KRÁL SLÁVY! 
 

„Brány, zvedněte výše svá nadpraží, výše se zvedněte, vchody věčné, ať může vejít Král slávy. Kdo to je Král 
slávy? Hospodin, mocný bohatýr, Hospodin, bohatýr v boji.“ (Ž 24,7.8) 
 

„Kdo to je král slávy? Hospodin, mocný bohatýr, Hospodin, bohatýr v boji. Král slávy je Hospodin zástupů“ (verš 10) a 
přichází k těm, kdo jsou jako Jákob. Král slávy přichází k těm, kdo budou hledat jeho tvář. Král slávy přichází k těm, kteří touží 
po zbožnosti, kterou je Bůh projevujícŕ_se v těle. Král slávy přichází k těm, kteří se stávají podobnými tomu, na kterého hledí, a 
zjevují tak podobu Krista. 
 

PŘIPRAV SE! 
 

Brány a dveře jsou církev – ty jsi branou a dveřmi, ve kterých se má zjevit Boží sláva. Bible říká, že poznání Boží slávy 
přichází, aby pokrylo celou zemi, jako vody pokrývají moře (Abakuk 2,14). Lidé poznají Boha. Nemocní, ztracení a umírající 
poznají Boha. Ti, kdo potřebují Ježíše, ho poznají. Proč? Kvůli jeho slávě. Kdo uvolní jeho slávu? TY! Proč? Ty jsi branou, ty jsi 
dveřmi, ty jsi chrámem, ze kterého vytéká řeka Boží slávy. Pohleď na jeho přítomnost, na jeho slávu a potom otevři bránu, otevři 
dveře a uvolni jeho slávu. 
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Přátelé, mimořádný život není možný, aniž bychom viděli Ježíše. Přijď k němu podle jeho podmínek. Buď 
hladový po něm a uctívej ho v okrase svatosti. Obnov své zacílení a pozvedni se ve svém životě na další úroveň slávy. 
 

Otče, chci vidět Ježíše, chci znát Ježíše. Pane, i kdybych doposud nikdy nepoznal, neviděl, ani nezakusil tvou moc, 
chci být jen ve tvé přítomnosti. Chci tě proto, kdo jsi, ne proto, co děláš. Duchu svatý, přijď s Ježíšem. Králi slávy, vejdi. 
Dotkni se mě svojí slávou. Ať tvá sláva odkryje můj hřích. Ať mě tvá sláva pomaže tak, aby způsobila změnu. Ó Ježíši, 
Ježíši, potřebuji tvou zjevnou přítomnost. Chci, aby tvá přítomnost naplnila můj život. Chci mít s tebou blízký vztah. 
 

Odpusť mi, že jsem chtěl tvoji ruku víc, než tvoji tvář. Činím pokání z toho, že jsem tě neznal. Odpusť mi, že jsem 
s tebou neměl důvěrný vztah. Odpusť mi, že jsem po tobě nehladověl. Chci vystoupit na svatou horu a stát v řece tvé 
slávy. Chci s tebou mít přátelství a chci, abys byl v mém životě ve všem první. Byl jsem mimo tvou slávu. Chci být v ní! 
Chci, aby moje srdce bylo zapálené a hořelo vášní pro tebe. Chci tvoji slávu hlavně proto, aby mě radikálně změnila. 
Netoužím po ničem jiném, jenom po tvé přítomnosti. Děkuji ti za tvoji Božskou slávu, která čerstvě naplňuje můj život. 
Bože, ukaž mi svoji slávu! Ve jménu Ježíše, Amen. 

Zdroj: Todd Bentley, Fresh Fire Ministries, August 2/2006, www.freshfire.ca
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JUDA INFO

Leden 2007

Jak prohloubit vztah s Bohem? - Jobst Bittner 
 

Jedna z nejčastějších otázek, které dostávám, je: Jak prohloubit osobní vztah s Ježíšem a lásku k němu. Protože 
láska má co do činění s komunikací, dostaneme se rychle k jádru problému: Proč vlastně je pro mnohé křesťany tak 
těžké se modlit? Zde je klíč: Náš modlitební život je zrcadlem našeho intimního vztahu s Ježíšem. Lidé se stále znovu 
dostávají do velkých krizí a osobních potíží. Manželství se rozvádějí, rodiny se rozpadají, finanční krize přinášejí 
existenční potíže nebo jiné osobní problémy, které vedou ke ztroskotání. Ve svých potížích lidé hledají radu u terapeutů, 
psychologů nebo pastoračních poradců, čtou odbornou literaturu, poslouchají kazety a cédéčka nebo navštěvují 
mnohoslibné semináře, které mohou stát hodně peněz. Pomoc pro sebe hledají snad kdekoliv, jen ne tam, odkud skutečně 
přichází a promění jejich život: v modlitbě! 
 

David věděl, kam se má obracet ve svých potížích: Oči Hospodinovy jsou obráceny k spravedlivým, když volají o 
pomoc, on nakloní své ucho. (Ž 34,16) Věděl, že nebeský Otec je přímo přitahován modlitbami svých dětí. Když najde 
láskyplnou a vydanou modlitbu, nemůže se jí nabažit a musí se jít podívat, stejně jako se otec nemůže vynadívat na své dítě. 
Musíme porozumět, že Bůh prostě nemůže jinak, než zasáhnout a pomoci nám – pokud mu k tomu dáme příležitost. Jaké jsou 
vlastně příčiny toho, že se křesťané přestávají modlit? Myslím, že bychom se zde měli na několik minut zastavit a vážně o tom 
přemýšlet. 
 

1. Protože vychladla a zvlažněla jejich láska k Ježíši 
 

U mnoha křesťanů se jejich vztah k Ježíši omezil pouze na vnější formu. Jejich křesťanský život je jako manželství, ve 
kterém zemřela vzájemná náklonnost. Partneři už před sebou neotevírají svá srdce a jejich komunikace se omezila na běžné denní 
záležitosti. Jejich láska se stala lacinou, protože nikdo z nich už není ochoten platit za ni cenu. Podobné je to u křesťanů, jejichž 
láska k Ježíši vychladla. Stali se křesťany podle jména. Pečlivě dbají, aby zachovali vnější formu křesťanství, ale za svou lásku 
nejsou ochotní zaplatit cenu vydanosti v modlitbě. 
 

2. Protože zaměnili své priority 
 

Je velice jednoduché pravidlo, podle kterého můžeme měřit svoji lásku k Ježíši. Porovnejte důležitost, kterou přikládáte 
určité věci s důležitostí modlitby. Když odhalíte, že vaše rodina, práce, koníčky nebo rozmanité činnosti v církvi jsou důležitější 
než čas, který trávíte sami s Ježíšem, pak jste s velkou pravděpodobností zaměnili své priority a možná se dokonce přestali 
modlit. 
 

3. Protože se naučili žít bez modlitby 
 

Je velice snadné strávit celý život bez modlitby. Možná to nechceme připustit a poukážeme na modlitby při bohoslužbě, u 
stolu nebo snad také na liturgické modlitby. Tyto modlitby jsou jistě důležité, ale nenahradí váš osobní čas vyhrazený pro 
modlitbu, kdy přicházíte ke svému nebeskému Otci, abyste naslouchali, co vám říká a čím vás chce pověřit. Ježíš říká: Kdo mě 
miluje, bude zachovávat mé slovo, a můj Otec ho bude milovat; přijdeme k němu a učiníme si u něho příbytek. (J 
14,23) Víte, kolik lásky a času musí být vynaloženo na to, aby byl dům nebo byt zařízen tak, že se v něm člověk bude opravdu 
dobře cítit? A už jste někdy viděli dům nebo byt v tak hrozném stavu, že byste se tam nechtěli nastěhovat a bydlet? Když se 
nemodlíme, je náš duchovní příbytek v takovém stavu, že Bůh se svojí nádhernou mocí, láskou a přítomností do něj prostě 
nemůže přijít a bydlet v něm! Takto žijící křesťané jsou často hluboce odrazeni bezmocností a chybějící hloubkou své víry a už 
vlastně nevěří, že Bůh vyslyší jejich modlitbu. 
 

4. Protože ve skutečnosti nevěří, že Bůh jejich modlitby vyslyší 
 

Jsou křesťané, kteří byli ve svém modlitebním životě tak odrazeni, že vlastně v hloubi srdce už nevěří, že Bůh jejich 
modlitby vyslyší. Před několika lety mě oslovil jeden lékař, který procházel hlubokou krizí víry. Říkal: „Vyslyšené modlitby jsou 
pro mě jako výsledek principu náhody, jako kdybych hrál Loto.“ Možná se už také dlouho modlíte za změnu vaší situace, své 
potíže nebo záležitosti, které máte na srdci. V určité chvíli pak začnete obviňovat Boha a myslet si, že „se stejně nic nestane” a „u 
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někoho to nefunguje“. Když jsem pak s lékařem dále hovořil, ukázalo se nakolik byl určován myšlením orientovaným na výkon. 
Nebeský Otec přitom místo výkonu hledal jeho lásku a vztah srdce. Skutečná modlitba vychází ze srdce. Víte, že to platí i pro náš 
zcela osobní modlitební život? Jak ale vstoupím do hlubšího rozměru milostného vztahu s Ježíšem? Chci vám předat pět klíčů, 
které mi velmi pomohly. 
 

1. Klíč: Přijměte novou touhu! 
 

Duch svatý nás nepřestane táhnout do Boží přítomnosti. Už neutíkejte! Možná, že dokonce při čtení tohoto článku ve vás 
byla probuzena touha znovu uspořádat svůj čas a v modlitbě hledat Ježíše. Poddejte se vábení Ducha svatého! Chci vás 
povzbudit, aby se vaší ustavičnou modlitbou stalo: „Pane, dej mi, prosím, novou touhu po hlubších rozměrech tvé lásky a 
přítomnosti.“ Nedokážete si představit, jak rád náš nebeský Otec vyslyší tato slova. 
 

2. Klíč: Připravte si své srdce! 
 

Nebe nereaguje na rozdělená srdce. Pokud Ježíš není skutečně naším Pánem, pro kterého uvolníme první místo ve svém 
životě, bude naše modlitba stále egocentrická a nestane se meditativní zkušeností. Dokud neočistíme svá srdce od moderních 
model svého života, nevyznáme hříchy a nepřijmeme odpuštění, nebude Bůh reagovat na naše stručné telefonáty. Král David 
věděl, že je to jediná cesta: Kdybych se snad upnul srdcem k ničemnosti, byl by mě Panovník nevyslyšel. (Ž 66,18) Buďte 
odvážní a nedejte se odradit od vylévání srdce před Ježíšem a od vyznávání svých hříchů. Pokud vám v tom pomůže člověk, 
kterému důvěřujete a potvrdí vám odpuštění, je to veliká pomoc. M ůžete si být jisti, že Ježíš dodrží své slovo: Jestliže své hříchy 
vyznáváme, on je věrný a spravedlivý, aby nám hříchy odpustil a očistil nás od každé nepravosti. (1J 1,9) 
 

3. Klíč: Uzavřete pro svůj modlitební život závaznou smlouvu! 
 

Genialita bez závaznosti nevede nikdy k úspěchu! Platí to ve světě stejně jako v našem duchovním životě. Nepřestaňte si z 
modlitby dělat duchovní cvičení, které pro vás bude vzácnější než jakýkoli jiný termín. Když jdeme pracovat, nebo bereme vážně 
běžné záležitosti života, budeme bez uváženého rozhodnutí, být každý den důslední a věrní, selhávat a zklamávat ostatní. O co 
více to platí u Boha! Doporučuji vám uzavřít s Bohem závaznou smlouvu a sjednat si s ním na každý den pevný termín, kdy ho 
budete hledat a budete v jeho přítomnosti. 
 

4. Klíč: Vaše „přesčasy“! 
 

Kdo miluje, vždy hledá zvláštní chvíle, kdy bude moci být se svým milovaným. To jsou časy „oddělení se“, ve kterých 
nejprve možná celé odpoledne, potom snad dva nebo tři dny budete prostě sami s Bohem. Slibuji vám, že tyto chvíle se dotknou 
Božího srdce a změní váš život. Musíte na to mít „krytá záda“ před jinými povinnostmi a tyto dny trávit bez mobilu, počítače a 
televize. Sunday Adelaja, pastor největšího sboru v Evropě, svůj úspěch odvozuje od toho, že se každý měsíc na dva až tři dny 
stáhne, aby byl v modlitbě před Bohem. 
 

5. Klíč: Žijte v pravdě! 
 

Boží světlomet pronikne každý klam a předstírání nepravdivých skutečností v našem nitru! Někdy obelháváme sami sebe a 
jsme mistři světa v potlačování pravdy o sobě. Teprve když připustíme, abychom se viděli v Božím světle a každou nitkou svého 
života potřebujeme Ježíšovu milost, přišli jsme skutečně před jeho trůn. Kdo tam stojí, prolomil se do nové zamilovanosti do 
Ježíše a lásky ke svým bratrům a sestrám (1J 1,7). Už neříká: „dej mi“, ale uctívá a prostě se celý vydá, nejprve v modlitbě a 
potom ve všedním životě. 
 

Chci vás povzbudit, abyste neodkládali svůj další čas pro modlitbu na později. Vezměte tento článek vážně a s modlitbou 
se jím zabývejte. Věřím, že Ježíš touží po tom, aby se s vámi setkal novým způsobem a uvedl vás do hlubšího rozměru lásky k 
Bohu. 

Přeložil Petr Dvořák, použito se svolením vydavatele, TOS Trendletter únor-březen 2006 © TOS Dienste Deutschland 
e.V.
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Izrael a „synové Řecka“ - Jobst Bittner 
 

Prorocké vhledy se musí v budoucnosti osvědčit. Mnohé nebudou sdíleny s jistým „Pán říká…“, ale spíše letmo, 
nejistě, s prosbou pečlivě sledovat a zkoumat události. Tak je to i s těmito prorockými náhledy na Izrael. Nevím, zda 
přesahují množství prorockých poznatků, které už máme, ale přesto je považuji za tak důležité, že podstupuji riziko, že se 
mezi spoustou ostatních ztratí. Takže, sami zkoumejte. 
 

V tomto roce vzbudily naši pozornost dvě události. Na cestě do New Yorku jsme se zastavili ve Washingtonu. OSN 
dosud nebyla v centru našeho zájmu, ale tam jsme cítili, že bychom této mocné organizaci měli věnovat pozornost. Rozhodli jsme 
se, že si při prohlídce hlavního stanu OSN uděláme „modlitební vycházku“ po budově. Vliv OSN na světovou politiku je 
nepopiratelný, stejně jako její synkretická1, sekulárně – humanistická ideologie. Její mírová aktivita je v mnoha ohledech 
obdivuhodná, její filozofický nárok však univerzální. Teď nepatřím k těm hlasům poslední doby, které ve všem tuší skryté sítě 
světové vlády sjednocení. Biblická pravda je mnohem jednodušší. Bible nás stále znovu povzbuzuje, abychom „posly míru“ 
důkladně pozorovali. Mohou připravovat cestu pro mnohem větší pohromu, jejíž rozsah si nedokážeme představit2. Noviny 
v Americe podávají zprávy o tom, jak lavinovitě by se mohl šířit vliv OSN pod vedením nového generálního tajemníka, jako např. 
Billa Clintona. Také souběžné usilování jeho manželky paní Hillary Rodham Clintonové o prezidentský úřad v USA by jen stěží 
mohlo zůstat bez vlivu na svět. 
 

OSN v Jeruzalémě 
 

Druhá událost nás vede do Izraele. Pán nás požádal, abychom tam prostě letěli a na místě se modlili. Bylo to přesně tehdy, 
kdy byl rozpuštěn parlament. Aniž bychom to zamýšleli, pohybovali jsme se ve stopách Billa a Hillary Clintonových, kteří se 
v Izraeli týden před tím zúčastnili slavnosti u památníku Jishaka Rabina. Naše cesta vedla do Knessetu, parlamentu Izraele. Také 
zde jsme si při prohlídce budovy udělali modlitební vycházku. M ůj pohled padl na „Prohlášení nezávislosti Izraele“ (Independence 
Declaration). Je to krátký dokument, snad v rozsahu dvou stran A4. Od svého sepsání je základem pro veškerou legislativu 
Izraele. Otcové zakladatelé jím podepsali závazek, který pro Izrael platí dodnes. Jedna z jeho vět zní: „Stát Izrael bude věrný 
principům charty Spojených národů.“3 Osobně jsem přesvědčen o tom, že ústava má v duchovním světě rozhodující význam. 
Neustanovuje totiž pouze pravidla a zákony demokratického uspořádání, ale svým postojem, například k náboženské svobodě a 
lidským právům, ustanovuje zásadní duchovní hodnoty národa. Možná si vzpomínáte, kolik křesťanů při formulování evropské 
ústavy bojovalo o odvolávku na Boha. M ůže být, že otcové zakladatelé Izraele vstoupili skrze závazek k humanisticko – 
sekulárnímu kodexu hodnot do nesprávného závazku a ochranu Strážce Izraele vyměnili za zdánlivý politický mír? A nemá tento 
závazek, když není obrácením se a zástupným vyznáním Božího lidu vymazán a zneplatněn, účinnost až dodnes? 
 

Při průjezdu Jeruzalémem jste překvapeni přítomností OSN. Sleduje dodržování míru Izraelců s Palestinci. Její hlavní stan 
leží na jedné hoře u East Talpiot ve východní části Jeruzaléma, v bývalém sídle posledního britského guvernéra před založením 
Izraele. Pod horou se vine prastarý systém tunelů, který sloužil jako vodojem pro chrámovou horu. Chtěl bych vám před očima 
vykreslit scénář, který by se, možná ne v této formě, ale s podobnými rysy, mohl odehrát. Izrael stojí před politickou výměnou 
generací. „Stará garda“ generace budovatelů, ke které patří Ariel Šaron, musela vyklidit pole mladší a také liberální generaci. 
Izrael oprávněně touží po míru a pod tlakem Američanů se pokouší uzavírat další kompromisy s Palestinci. Otevření hranice 
v pásmu Gazy bylo předehrou, rozhovory o rozdělení Jeruzaléma mají následovat. Situace ohrožení na severu Izraele je stále 
naléhavější. Svými hrozbami zničit Izrael získá Írán nezastřený vliv na Blízkém východě. I když svá zařízení na obohacování uranu 
nechá kontrolovat pozorovateli OSN, je jen otázkou času, kdy bude vlastnit svoji první jadernou zbraň. Konflikt o rozdělení 
Jeruzaléma hrozí eskalovat do té míry, že pro zachování světového míru bude jen jedno řešení. OSN nabídne „zmezinárodnit“ 
Jeruzalém, tedy postavit jej pod její ochrannou vládu a mandát. Aby ukázal světu, že Jeruzalém se stal světovým městem pokoje, 
přesídlí nový generální tajemník OSN, vyhlášený přítel Palestinců a Židů, do Jeruzaléma. 
 

Boj o Jeruzalém 
 

Může být, že poslední věta v „Independence Declaration“ Izraele může mít tak nedozírný účinek? Myslím, že ano. Pro lepší 
porozumění chci použít obraz, který používá Zachariáš při popisu Mesiášovy říše pokoje. Mluví o konečném boji synů Sijónu 
proti synům Řecka4, kdy se Izrael stane mečem v Hospodinově ruce. Víme, že církev je vždy také odrazem společenského a 
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